Ig (x* —18x+100) —2
Ig (x2 + 18x+ 100)
H-10 210 3)-18 49 518 60 72 8l

1. KopHsME ypaBHEHHS

= 0 aBnsrorcs?

Vx+y=3,
logjs(2y —x) = L.

2 2 2 25 2 2 2 2
v (315) 2 (55) 9G35 9 (G5)
2(5) 06 P () 0

X—y:4,

2. Hailigure penieHue CMCTEMbl ypaBHEHUI {

3. PemmTe cucteMy ypaBHEHHIA:
xy = —3.

DELE3) )@= HEDH HA3) 51 3)

6) (3;:—1)
7NE:-3) L3

2y = —4x+6,
y=4x-+3.

4 38 4 38
2) <§;—g) 3) <§;—5) 4) (~0,4,-3,8)
6) (-0.4:3,8) 7 (0.4-38) 8 (0:3)

4. Pemmmre cucreMy ypaBHEHUil: {
2 19

v (i)
5) (4:-38)

5. KopusaMmu ypaBHEHUS x* 4 6x% — 7 = 0 amsorcs?

D6 27 36 Hl  5H-T 64 -4 8-l

6. Kopusivu ypasrenns /x(x+ 1) +x(x — 1) = 1 smasores

DV2 2 —vV2 )2 4 5)? 6)-1 72

N =

8) —

IS

7. Eciu x| ¥ Xy KOPHU ypaBHEHUs 9x? — 13x4+4 =0, 10 Cpear NPEIIOKSHHBIX YHCEIT
HalguTe X1 +X2 U X1 - X2.

1 13

D41 3y by 93 9N 7)% 8)9
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8. Vkaxwure BBIpAXKCHUA, 3HAYCHUA KOTOPBIX PaBHBIL KOPHIO
T(a—6) 5S(a+1)

= — 2).
2 3 3(a+2)

ypaBHEHHUS:

~1
1)(%) )2 34 4HV1e 5 —V16  6) V38

7) (—%)l 8) V4

9. Kopusmu ypasuenns 1gx(lgx —3) = —2(1g2 +1g5) sensrorcs?
Ho 2) 200 3)1 4)20 5) 100 6)2 7) 10 8) 1000

10. Haitnure o6macts onpesenenus dynkuun y = arcsin(2x+ 1).

DELED 2)(0;2) )01 4200 510 6)[0;2]
7(-2;0) &[0 1]

Cos

X 3n
— +1=0npu x € | —; 27| asusrorcs?
sinx 4

11. Kopusimu ypaBHeHUs

In T T 3n T 271
1) T 2) 3 3) 2m 4) 3 5) 3 6) T 7) 7 8) 3

/v3 _.
12. Koprsimu ypasuenns e¥* ~* = | sensmiorcs?

D2 22 )0 H3  5H-1 61 74 8 -4

13. Kopusmu ypasuenus 2 |x|+ 5 = 9 spastorca?

D2 23 34 H-=2 5H-1 61 T4 8 -3

14. Haiigute cymMy KOpHEW ypaBHeHUs: 3 -loggx —4-logzx+1=0.

D30 2)-30  3)24vV2  4)5-V5 53+V3  6)3-V3
7)-24  8)24

15. Kopusmu ypasuenus (x—1)(5% —1)(x+1)(5%+ 1) = 0 ssasorcs
1)-5 2)-1 3)1 4)3 5)—4 6)0 75 8) 4
16. BrbiGepuTe NPOMEKYTKH, B KOTOPBIE BXOAMT NPHOIMKEHHOE 3HAYCHUE BETHUYHHBI yIiia
30°, BBIpa)k€HHOTO B paJHaHax.

1)[0; 1) 2)(100; 1000]
6) [-400; 0]

3)(0,75; 7]
7) [0; 4-o0)

4) (0; 0,0615]
8) [-150; 0,5)

5) (0,5; 4-o)
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17. Kopusimu ypasaenust (x% +2)2 — 6(x> +2) — 7 = 0 sBusrores?

D-1  2V3 3HV5  H1 53 6 -V5 N7
8) —V3

18. KakoMy NpOMEXyTKYy NMPHHAIJIEKUT cyMMa (x + ), tae (X; ) — pElIEHUe CUCTEMBI
VAt -y = 2\/5,
x—4=y.

D351 L0 HES] HEZ4) 0 5610 6)(1;5)
725  8)[24]

YpaBHEHHUIA: {

@)}

19. Tpo#KH Yncel U3 NPEIIOKEHHBIX YIOBIETBOPSIOT YPaBHEHHUIO (xy )Z = 64.
Nx=2,y=3,z=3 D)x=2,y=1,z=5 Nx=2,y=2,z=3
YHx=2,y=4,z=8 S)x=8,y=2,z=1 6)x=8,y=2,z=4

Nx=16,y=4,z=1 x=4,y=1,z=3

20. BeiOepurte 1enble Yncia, ABISIOIUECS PEIICHUIMHI HEPaBSHCTBA! 222 > 22,

D-1  2)5 3H1  4H0 56 616 7)-5 82

3/3 PEIIIY EHT — maremaruka



